



В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Упоровского района, надругавшегося над 7-летней девочкой

Тюменским межрайонным следственным отделом завершена проверка по факту разрыва газопровода на территории Ярковского района Тюменской области.

Как установлено проверкой, 25 июня 2009 года на территории Ярковского района произошёл разрыв газопровода на 1309 километре первой нитки Уренгой-Сургут-Челябинск.

Согласно заключению специализированной лаборатории, причиной разрыва магистральной трубы явилась трещина, образовавшаяся в результате эксплуатации газопровода под напряжением.

Как пояснил ответственный за эксплуатацию участка газопровода, обследование состояния трубы проводится раз в 5 лет согласно установленному плану-графику. Последний раз такое обследование проводилось в октябре 2004 года, в ходе которого были выявлены и устранены различные дефекты.

Учитывая то, разрыв трубы магистрального газопровода произошёл без вмешательства человека, при взрыве никто не пострадал, а ответственность за причинённый материальный ущерб подлежит обязательному страхованию, следователем принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

01 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/729175>